
 
 
 
 

 
 
 
  

 
 
 
Notulen MR-vergadering 12-04-2010 
Aanwezig: Rene, Jan, Ilse, Simone, Saskia, Gerrit, Petra, Rick, Ingrid  en Sylvia. 
 
1.Opening door de voorzitter 
 
2. Vaststellen notulen vorige vergadering 
Notulen worden vastgesteld, Jan gaat vanaf nu, na vaststelling van de notulen, een versie maken voor 
op de site. 
 
3. Post 
Nr. 3 MR magazine. 
 
4. Mededelingen directie 
Petra deelt de personele zaken mee. 
 
5. GMR 
Op 26 april is de volgende vergadering. Daar wordt het stuk over de functiemix vastgesteld, ook zal er 
een aangepaste begroting worden behandeld ivm bezuinigingen. Voor het zorgplan van de 
Schaepmanstichting zal instemming worden gevraagd van het personeel.  
 
6. Ingezonden brief onderbouwvrije week (bijlage) 
De brief werd op het voetbalveld overhandigd aan Gerrit. Er wordt niet inhoudelijk ingegaan op de 
brief(mail), Gerrit mailt de inzender terug, waarbij verwezen wordt naar de directie die uitleg kan geven 
over de achtergrond van de planning voor de vakantie. 
 
7. Bespreking “netwerk van betrokken ouders basison derwijs”(bijlagen) 
De bijlagen zijn informatief. Als je je daar voor op wilt geven, dan betekent dat je daar tijd in moet 
steken, dat je als vertegenwoordiger van de school betrokken bent. Niemand geeft aan hierin 
interesse te hebben. 
 
8. Beleid: 

•  evaluatie beleidsvoornemens ICT ( bijgevoegd als m ail ) 
Gaat naar de vergadering van mei. 

•  stand van zaken nieuwbouw Wezelstraat ( tekeningen  kunnen bekeken worden) 
De locatie aan de Wezelstraat 71 is op meerdere punten opgeknapt. De “villa”, Wezelstraat 77, wordt 
gesloopt. Bij de locatie Wezelstraat 75 wordt aangebouwd, hierdoor ontstaan 7 nieuwe lokalen. 
Middels een schuifwand kan de hal groter gemaakt worden. De plannen liggen nu ter inzage. 

•  stand van zaken studiedagen pedagogisch klimaat 
Tijdens de studiedagen zijn de speerpunten besproken die betrekking hebben tot pedagogisch 
klimaat. Er zijn 5 regels naar voren gekomen. De regel “rust binnen school” is door de stuurgroep 
verder uitgewerkt. Hierbij komen de volgende aspecten aan bod: Hoe kom je de school binnen, hoe 
creëer je stilteruimtes, plan je drukke activiteiten op de gang of juist inde groep? Op 21 april is er weer 
een bijeenkomst, hierin worden de andere regels ook besproken. Deze regels zijn: samen werken 
samen spelen, we zorgen goed voor onze spullen, we zijn aardig voor elkaar, we luisteren naar elkaar. 
Er is een oproep gedaan om ouders en collega’s mee te laten denken over het ontwerpen van 
pictogrammen die horen bij de regels. De planning is dat alle regels in het nieuwe schooljaar allemaal 



 
 
 
 

 
 
 
  

ingevoerd gaan worden. Naast het invoeren van de regels, zal het team nadenken over de visie met 
betrekking tot het pedagogisch klimaat. De benadering zal positief zijn, gewenst gedrag benoemen en 
niet spreken in verboden. Belangrijk is ook dat personeel voorleeft wat er van de kinderen wordt 
verwacht.  

 
9. Nascholing MR 
Er zijn meerdere mogelijkheden. Twee jaar geleden is er een basiscursus MR geweest. Jan en Rene 
zullen dit onderwerp inbrengen bij de volgende GMR vergadering. Ondertussen kunnen de MR-leden 
nadenken wat het onderwerp voor nascholing zou kunnen zijn. 
 
10. Schoolgids (komt uit de jaarplanning) 
Elk jaar kunnen er aanvulling veranderingen aangebracht worden. De MR moet ieder jaar de inhoud 
van de schoolgids kritisch bekijken. De uitslag van de enquête kan meegenomen worden in het 
eventuele aanpassen van de inhoud van de schoolgids. Onderwerpen waar naar gekeken moet 
worden zijn: 

• Waarom geen continurooster? 
• uitleg vaststelling vakantierooster. 
• beeldende vorming en kunst en cultuur staat niet genoemd 
• schoolzwemmen en sport en beweging 

Ieder nieuwe aanmelding krijgt de kleurenversie van de schoolgids. Voor ouders die de schoolgids al 
hebben wordt middels de nieuwsbrief gewezen op aanpassingen die terug te vinden zijn op de digitale 
versie op de website van de Telgenkamp. De schoolgids moet in ieder geval uitdragen wat de school 
belangrijk vindt. De oudergeleding van de MR gaat kritisch kijken welke punten voor aanpassing in 
aanmerking komen. 
 
11. Actielijst  
 
12.Rondvraag 
Het komt regelmatig voor dat leerlingen geen gym krijgen. Veel invalleerkrachten zijn niet bevoegd om 
gymnastiek te geven. Het is niet altijd te regelen dat er toch gymnastiek gegeven kan worden. De 
oudergeleding gaat middels een brief naar de Schaepmanstichting kenbaar maken dat ouders zich 
over deze ontwikkeling ernstig zorgen maken. 
Er  wordt gevraagd of er wel voldoende kenbaar gemaakt is dat er een ouderenquête was om in te 
vullen.-->Er is al het mogelijke  aan gedaan om ouders kenbaar te maken dat er een ouderenquête is.  
 
 
 


